

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

Lunes 29 de Septiembre de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

AÑO LVIII.—Número 18.091
Depósito Legal SG. 7-1958

LA V REPUBLICA SERA ENTRONIZADA EN FRANCIA EL DIA CINCO DE OCTUBRE

Aunque su vigencia comenzará en enero de 1959

A resultados del referéndum sólo Guinea ha escogido la independencia votando «no»

El general De Gaulle ha vuelto a París en secreto para evitar recibimientos triunfales

A la vista del arrollador signo afirmativo del referéndum celebrado ayer en Francia, la V República francesa será entronizada oficialmente en el país vecino el próximo 5 de Octubre, pero de hecho no comenzará su vigencia real hasta el mes de Enero de 1959, por lo cual, hasta dicha fecha, el general De Gaulle gozará virtualmente de unos omnimodos poderes sin precedentes en Francia.

Según los artículos 90 y 91, de la nueva Constitución, destinados a regular el periodo de tránsito de un régimen a otro, durante cuatro meses De Gaulle continuará siendo jefe del Gobierno y René Coty seguirá siendo Presidente.

Puntos básicos

Los puntos básicos sobre los que se asienta la nueva Constitución aprobada por la gran mayoría del país son los siguientes:

1. Fortalecimiento de los poderes presidenciales. El Presidente es elegido por un periodo de siete años.
2. Designación vertical.—El nuevo Presidente designa a su propio jefe del Gobierno, y éste designa a los ministros de su Gobierno previa consulta con el Presidente.
3. Poder de veto presidencial.—El Presidente ejerce un poder de veto limitado sobre las decisiones de la Asamblea.
4. Disolución de la Asamblea.—Previa consulta con el jefe del Gobierno y los presidentes de la Asamblea y de la Cámara, el Presidente puede disolver el Parlamento y convocar nuevas elecciones.
5. Asunción por el jefe del Estado del Gobierno de la nación. Innovación sin precedentes en Francia. El Presidente, en tiempos de crisis nacional, puede asumir los poderes de Gobierno, después de consultar con el Consejo Constitucional.
6. Consejo Constitucional.—Constituido por nueve miembros que velan por el cumplimiento de los preceptos constitucionales.
7. Dimisión del Gobierno.—Puede ser causada pero solamente si la Asamblea adopta una «moción de censura» por una absoluta mayoría.
8. Presupuestos.—Causa de la caída de muchos Gobiernos en el pasado, ahora debe ser aprobado por la Asamblea en sesión y cinco días. En caso contrario, el Gobierno puede aplicarlo por decreto.
9. Territorios de Ultramar.—Todo territorio que rechace la Constitución se convierte en libre e independiente. El resto se une a Francia en una «comunidad» con una diplomacia, moneda y defensa común.—Efe.

Nota del Gobierno francés a Guinea

París, 29.—El alto funcionario del Ministerio francés de Asuntos de Ultramar, Risterucci, que llegó ayer a la capital de Guinea, ha hecho entrega al jefe del Gobierno Sekou Toure, de una declaración del Gobierno francés cuyo texto dice: «El primer artículo de la constitución especifica que la República y los pueblos de los territorios de ultramar que, mediante un acto de libre determinación, adopten la presente Constitución, instituyen una comunidad. En virtud de las elecciones del 28 de Septiembre, los electores de Guinea han rechazado la adopción de la Constitución sometida a su aprobación.

A consecuencia de este hecho, Guinea se separa de los otros territorios del África occidental francesa que han aprobado la Constitución.

Por este hecho, la Constitución no será promulgada en Guinea ni este territorio tendrá representación válida en la Comunidad, en los organismos metropolitanos ni en los africanos.

Por ello, Guinea no podrá recibir más, normalmente, el apoyo de la administración del Estado francés ni créditos para la compra de maquinaria.

Como consecuencia del resultado, las responsabilidades asumidas por el Estado francés habrán de ser revisadas profundamente.—Efe.

DE GAULLE EVITA LOS RECIBIMIENTOS TRIUNFALES

París, 29.—El general Charles De Gaulle, ha vuelto a París hoy en secreto para evitar cualquier recibimiento triunfal. El jefe del Gobierno ha llegado a su hotel de Matignon a las 12,40 de la mañana procedente de su residencia en Colombey Les-Deux-Eglises, no obstante, para impedir ser recibido con aclamaciones, entró en el edificio por la parte posterior evitando encontrarse con los que le esperaban.—Efe.

EN EL CONSULADO DE MADRID

Madrid, 29.—Sesenta y cuatro «no» entre casi 1.800 «sí» han sido depositados hasta ahora en las votaciones del referéndum francés en el consulado de dicha nacionalidad en Madrid. El escrutinio arroja, pues, una aplastante mayoría a favor de De Gaulle, al aprobar la constitución por el defendida.

Faltan aún muchos residentes fran-

ESTABILIDAD EN LA BOLSA.-EL CRECIMIENTO DE MADRID.- MANGANESO EN LUGO.-EL COMERCIO HISPANO-BRASILEÑO.- EL PRODUCTO NETO DE LA AGRICULTURA ESPAÑOLA

Madrid.—(Servicio de Argos, especial par nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

Ha continuado el mercado nacional de valores dentro de características sobradamente conocidas por todos, si bien, como persiste el papel con fuerte resistencia y el dinero no cede en su posición de discreto comprador, el negocio dentro de su pequeñez y de su escaso movimiento señala una ligera mayoría de alzas.

Estamos en un momento de estabilidad, que en cualquier momento puede ser roto, por la cesión de cualquiera de las contrapartidas. Y en esto persiste la incógnita: ¿será el papel, o será el dinero, el que ceda posiciones? A la vista de las circunstancias que actualmente concurren en el mercado nacional de valores y de los factores psicológicos que pesan sobre el ambiente, no podemos pronunciarnos ni en un motivo ni en otro, pero nuestra opinión, fundamentada fuertemente en la situación actual, es que no vamos a ser testigos, pese al término de la temporada vacacional, de hechos de actividades extraordinarias, al menos por el momento. El tiempo dirá si nuestro juicio es acertado.

Madrid continúa creciendo con su media demográfica superior a las 3.000 almas mensuales. Ello quiere decir que en el plazo de un año llegará al censo de los dos millones, con todos los problemas que esa cifra implica. En Agosto el crecimiento neto ha representado 3.507 nacimientos, contra 1.115 defunciones y 841 altas por inmigración. Por tratarse de mes eminentemente agrícola, con gran tiro de mano de obra para la recolección del campo, la entrada de mano de obra ha sido menos importante que de ordinario, y sólo Toledo presenta una cifra algo fuerte, con 93 inmigrantes.

En la provincia de Lugo se están realizando sondeos para determinar la profundidad de un filón de cuarzo impregnado de pirolusita, en la proporción de un 32 por ciento, aproximadamente. La pirolusita es un mineral muy abundante en manganeso, necesario en la obtención de aceros y para toda clase de ferrocarriles. A este yacimiento se le calcula una riqueza inicial de 27.000 toneladas. En las actuales perforaciones se están empleando máquinas muy modernas.

Brasil se lamenta del incumplimiento, por parte de proveedores españoles, de la entrega de algunas partidas pendientes, que corresponden a licencias de importación que se hicieron parcialmente. Los industriales nacionales se justifican ante los compradores brasile-

Nueva droga que destruye el cáncer

Descubierta por dos farmacéuticos japoneses

Tokio, 29.—Dos farmacéuticos japoneses informan que han descubierto un antibiótico capaz de destruir el cáncer en los animales, durante sus primeras fases de la enfermedad y provocar su detenimiento en los casos más avanzados.

Los doctores Suedo Tataka y Ysuyoshi Kajiwara, del Instituto de Investigación Farmacéutica de la Compañía Takeda, han dicho en una reunión científica sobre antibióticos, que han realizado experimentos con la droga durante tres años en los ratones.

Añaden que el antibiótico, llamado "Chromomycetin" destruyó las células cancerosas hasta en un sesenta por ciento de los ratones.—Efe.

Los comunistas intentaron ayer hacerse con el Poder en San Marino

Roma, 29.—El partido cristiano-demócrata de la República de San Marino, ha hecho abortar un intento comunista de hacerse con el poder, registrado el domingo y para el mediodía, la situación se hallaba bajo entero control, habiendo sido encarcelado el dirigente comunista Ercole Cappiceni.

En señal de agradecimiento por la seguridad de la independencia de la República, Federico Bisi, secretario de Estado para Asuntos Exteriores de San Marino, se trasladó al Santuario de Nuestra Señora de Loreto, en territorio italiano, para orar ante el altar de la Virgen.—Efe.

Un negro muerto a pedradas por una multitud en Londres

Londres, 29.—Detectives de Scotland Yard han acudido esta mañana al muelle de Stepney para investigar el asesinato de un paquistaní ocurrido el pasado viernes por la noche.

La víctima, Panglam Gop, fue muerto a pedradas por una multitud después de que éste, que es negro, golpeó a una muchacha blanca en un café.—Efe.

Chiang-Kai-Chek no aceptará ningún alto el fuego en FORMOSA

China nacionalista--dice--bombardeará el continente si Quemoy se ve gravemente amenazada

Un batallón norteamericano de proyectiles «Nike Hércules» a Formosa

Taipeh, 29.—El presidente Chiang-Kai-Chek ha declarado que no aceptará un cese el fuego en Formosa y puso de relieve que la China nacionalista bombardeará las comunicaciones en el territorio continental, si Quemoy es amenazada gravemente. Chiang añadió que la crisis de Quemoy no debe ser elevada a la O. N. U. por el momento y subrayó que los nacionalistas chinos no harán concesiones en Varsovia o en Estados Unidos.

«Norteamérica—puso de relieve en una conferencia de Prensa—parece no darse cuenta ni comprender la importancia de mantener Quemoy para la Defensa de Formosa y toda la región del Pacífico, Estados Unidos parecen demasiado ansiosos de conseguir un cese del fuego, y de esta manera se van a colocar en manos de los comunistas».—Efe.

PROYECTILES Y PLATAFORMAS DE LANZAMIENTO

Washington, 29.—Un batallón norteamericano de proyectiles dirigidos «Nike Hércules» se encuentra en ruta hacia Formosa con objeto de afianzar las defensas de la isla, según informa el ejército.

Actualmente se están construyendo en la isla nacionalista plataformas de lanzamiento de los referidos proyectiles dirigidos. Este batallón está compuesto de cuatro baterías y está mandado por el teniente coronel Bernard I. Greenberg. Cada una de las baterías está dotada de doce lanzadores de cohetes. Por su parte los proyectiles «Nike Hércules» pueden llevar espeluntas convencionales o atómicas.—Efe.

JUBILO EN PARIS

París, 29.—Una gran muchedumbre permaneció en los Campos Elíseos hasta primera hora de la mañana, para conocer los resultados del referéndum y al ser anunciados éstos, numerosos grupos se manifiestaron, llenos de júbilo, prorrumpiendo en gritos de «Viva De Gaulle».—Efe.

El «chopo ilicito», único en el mundo

Elche (Alicante), 29.—Existen todavía varios ejemplares de una curiosa variedad botánica que, sólo se produce en esta comarca: el «chopo ilicito», cuya característica consiste en que, son diferentes cada una de sus hojas al contrario de lo que ocurre con el chopo común. Que tiene todas las hojas iguales.

Esta curiosa variedad, ha sido minuciosamente estudiada por científicos de distintos países, que desde antiguo han visitado Elche, con objeto de conocer tan raro árbol, y parece ser que sólo se produce por las características especiales del agua del pantano de Vinalopo, próximo a Elche, con que se riegan dichos árboles, ya que aparecieron espontáneamente en las proximidades del pantano y sólo se producen en la zona regada por sus aguas, hasta el extremo de que un ingeniero murciano trasplantó un ejemplar adulto de esta variedad al porque Ruiz Hidalgo, de la capital del Segura y, pocos días más tarde, había evolucionado, transformándose en un chopo común.—Cifra.

El Vaticano pondrá en circulación 10.000 monedas de plata

Ciudad del Vaticano, 29.—El Vaticano, proyecta poner en circulación por primera vez desde la pasada guerra, diez mil monedas de plata cuyo valor nominal será superior al contenido en plata.

Tomó posesión de su cargo el nuevo director del Instituto Español de Moneda Extranjera

Madrid, 29.—En el Ministerio de Comercio, y bajo la presidencia del titular, señor Ullastres; con asistencia del subsecretario, señor García Meno; del subsecretario de Industria, señor Suárez, y de los señores don Alejandro Bermúdez y don José Bastos, se ha celebrado el acto de toma de posesión del nuevo director del Instituto Español de Moneda Extranjera, don José Bastos Ansart. Se hallaban también presentes altos cargos del departamento y numerosas personalidades de las Finanzas, Industria y Comercio.

El ministro dijo que la economía española se halla en trance de transformación a pasos agigantados, y que uno de los sectores que está sufriendo en mayor medida esta transformación, es la economía exterior, concretamente en su aspecto financiero-comercial. Las últimas pruebas están en los recientes acontecimientos de la incorporación de España al Fondo Monetario Internacional y Banco Mundial de Reconstrucción y Fomento.

En el Instituto Español de Moneda Extranjera, se hace necesaria una reorganización a fondo, según lo vayan imponiendo los hechos.

El señor Bastos, en breves palabras, agradeció al ministro, Consejo de Ministros y Jefe del Estado, la propuesta y aceptación de su nombramiento, y dijo que sus escasas dotes esperaba compensarlas poniendo toda su buena voluntad y recta intención, y aprovechando al máximo la eficaz colaboración de todos los funcionarios del Instituto.—Cifra.

Un negro muerto a pedradas por una multitud en Londres

Londres, 29.—Detectives de Scotland Yard han acudido esta mañana al muelle de Stepney para investigar el asesinato de un paquistaní ocurrido el pasado viernes por la noche.

La víctima, Panglam Gop, fue muerto a pedradas por una multitud después de que éste, que es negro, golpeó a una muchacha blanca en un café.—Efe.

El Vaticano pondrá en circulación 10.000 monedas de plata

Ciudad del Vaticano, 29.—El Vaticano, proyecta poner en circulación por primera vez desde la pasada guerra, diez mil monedas de plata cuyo valor nominal será superior al contenido en plata.

Tomó posesión de su cargo el nuevo director del Instituto Español de Moneda Extranjera

Madrid, 29.—En el Ministerio de Comercio, y bajo la presidencia del titular, señor Ullastres; con asistencia del subsecretario, señor García Meno; del subsecretario de Industria, señor Suárez, y de los señores don Alejandro Bermúdez y don José Bastos, se ha celebrado el acto de toma de posesión del nuevo director del Instituto Español de Moneda Extranjera, don José Bastos Ansart. Se hallaban también presentes altos cargos del departamento y numerosas personalidades de las Finanzas, Industria y Comercio.

El ministro dijo que la economía española se halla en trance de transformación a pasos agigantados, y que uno de los sectores que está sufriendo en mayor medida esta transformación, es la economía exterior, concretamente en su aspecto financiero-comercial. Las últimas pruebas están en los recientes acontecimientos de la incorporación de España al Fondo Monetario Internacional y Banco Mundial de Reconstrucción y Fomento.

En el Instituto Español de Moneda Extranjera, se hace necesaria una reorganización a fondo, según lo vayan imponiendo los hechos.

El señor Bastos, en breves palabras, agradeció al ministro, Consejo de Ministros y Jefe del Estado, la propuesta y aceptación de su nombramiento, y dijo que sus escasas dotes esperaba compensarlas poniendo toda su buena voluntad y recta intención, y aprovechando al máximo la eficaz colaboración de todos los funcionarios del Instituto.—Cifra.

Los comunistas intentaron ayer hacerse con el Poder en San Marino

Roma, 29.—El partido cristiano-demócrata de la República de San Marino, ha hecho abortar un intento comunista de hacerse con el poder, registrado el domingo y para el mediodía, la situación se hallaba bajo entero control, habiendo sido encarcelado el dirigente comunista Ercole Cappiceni.

En señal de agradecimiento por la seguridad de la independencia de la República, Federico Bisi, secretario de Estado para Asuntos Exteriores de San Marino, se trasladó al Santuario de Nuestra Señora de Loreto, en territorio italiano, para orar ante el altar de la Virgen.—Efe.

Un negro muerto a pedradas por una multitud en Londres

Londres, 29.—Detectives de Scotland Yard han acudido esta mañana al muelle de Stepney para investigar el asesinato de un paquistaní ocurrido el pasado viernes por la noche.

La víctima, Panglam Gop, fue muerto a pedradas por una multitud después de que éste, que es negro, golpeó a una muchacha blanca en un café.—Efe.

El Vaticano pondrá en circulación 10.000 monedas de plata

Ciudad del Vaticano, 29.—El Vaticano, proyecta poner en circulación por primera vez desde la pasada guerra, diez mil monedas de plata cuyo valor nominal será superior al contenido en plata.

Tomó posesión de su cargo el nuevo director del Instituto Español de Moneda Extranjera

Madrid, 29.—En el Ministerio de Comercio, y bajo la presidencia del titular, señor Ullastres; con asistencia del subsecretario, señor García Meno; del subsecretario de Industria, señor Suárez, y de los señores don Alejandro Bermúdez y don José Bastos, se ha celebrado el acto de toma de posesión del nuevo director del Instituto Español de Moneda Extranjera, don José Bastos Ansart. Se hallaban también presentes altos cargos del departamento y numerosas personalidades de las Finanzas, Industria y Comercio.

El ministro dijo que la economía española se halla en trance de transformación a pasos agigantados, y que uno de los sectores que está sufriendo en mayor medida esta transformación, es la economía exterior, concretamente en su aspecto financiero-comercial. Las últimas pruebas están en los recientes acontecimientos de la incorporación de España al Fondo Monetario Internacional y Banco Mundial de Reconstrucción y Fomento.

En el Instituto Español de Moneda Extranjera, se hace necesaria una reorganización a fondo, según lo vayan imponiendo los hechos.

El señor Bastos, en breves palabras, agradeció al ministro, Consejo de Ministros y Jefe del Estado, la propuesta y aceptación de su nombramiento, y dijo que sus escasas dotes esperaba compensarlas poniendo toda su buena voluntad y recta intención, y aprovechando al máximo la eficaz colaboración de todos los funcionarios del Instituto.—Cifra.

Los comunistas intentaron ayer hacerse con el Poder en San Marino

Roma, 29.—El partido cristiano-demócrata de la República de San Marino, ha hecho abortar un intento comunista de hacerse con el poder, registrado el domingo y para el mediodía, la situación se hallaba bajo entero control, habiendo sido encarcelado el dirigente comunista Ercole Cappiceni.

En señal de agradecimiento por la seguridad de la independencia de la República, Federico Bisi, secretario de Estado para Asuntos Exteriores de San Marino, se trasladó al Santuario de Nuestra Señora de Loreto, en territorio italiano, para orar ante el altar de la Virgen.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Fallos morrocotudos

Si, esa es la palabra: morrocotudos. Porque se debe ir pensando poner remedio a cosas como éstas, que ocurren porque si, por falta de previsión, pues resulta tan sencillo que todo sea normal, que nos parece imposible se pasen por alto detalles de tal envergadura. Son fallos que no se deben solamente a un organismo o asociación, sino que corresponden su remedio a un par de ellos, al menos.

Comenzó el día de ayer sólo de forma regular. Fiesta de nuestra Patrona, sol espléndido, numerosos fieles al santuario para asistir a la santa misa... Y aquí empezó el lío. Se había anunciado—no vamos a decir a bombó y platillo, pero sí lo suficiente para llegar a conocimiento de todos—que en esa fecha habría misas desde las siete de la mañana a las nueve y media, ambas inclusive. Pues bien, por esto o por lo otro, o por lo que ustedes gusten, es el caso que por falta de sacerdote no se ofició la misa de nueve, o la de nueve y media, una de las dos, a elección, ya que hubo de decirse una a las nueve y veinte para que la oyeran las muchísimas personas que acudieron a la de nueve y unas cuantas, pocas, que llegaron a tiempo, aunque iban a la de nueve y media. Es lamentable, pero esto ocurrió ayer en el santuario de la Fuencisla. Y lo traemos aquí para que sirva de perenne recuerdo y no vuelva a ocurrir en años venideros, ni en ocasiones parecidas. Porque creemos que la Junta Directiva de la Real e Insigne Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla podrá encontrar sacerdotes de sobra en Segovia para poder oficiarse todas las misas que se anuncian.

Luego... Bueno, pasemos por alto otras cosas que también podríamos recoger, y vayamos a los "festejos"—de alguna forma hay que llamarles—organizados con motivo de la fiesta que se celebraba.

Toda la traca de lujo que se quiera, toda la gran cantidad de público que también se quiera para verla y bailar a los sonos de una orquesta en el Azoguejo, pero nuestra idea, y la de muchísimos, una inmensa mayoría de segovianos, es que una fiesta como la de la Santísima Virgen de la Fuencisla, merece algo mejor, algo más, algo que realmente pueda venir a resaltar la festividad. Porque si no, es preferible dejar todo igual que años anteriores, es decir, sólo con los actos religiosos.

Y es que esa verbena y esa traca no son, repetimos, dignos de dárseles como un justificante de la fiesta. No, señores. Más formalidad. Si se piensa organizar algo, se organiza una cosa, o varias, que merezcan la pena. Pero esas cosas, no. Vamos a tomar esto un poco en serio y a no hacer que "se quiere y no se puede".

Aparte, claro está, que eso de tomar el Acueducto como base para una miserable traca es demasiado. Se le quita importancia al monumento. Porque, si al menos hubieran sido unos magníficos fuegos que realzaran su belleza...

¡Y a ver si, al menos, se pone alguna bombilla en estas ocasiones!



Información Local

Ayer se celebró con gran solemnidad la fiesta de Nuestra Señora de la Fuencisla, Patrona de Segovia y su Tierra

En Olmedo triunfó clamorosamente ayer el nuevo rejoneador LOPEZ-FERRERA

Se le concedieron las dos orejas y el rabo de un novillo del marqués de Valdeolmo

Entre los diversos festejos organizados por el excelentísimo Ayuntamiento de la villa de Olmedo, con motivo de celebrar en estos días sus tradicionales ferias, figuraba un espectáculo (aurino en el que había de rejonear un novillo del marqués de Valdeolmo,

del campo de Salamanca, el joven rejoneador José María López-Ferrera, en el que se ven sobresalientes condiciones para ejercer el caballeroso arte del torero a la jineta.

José María López Ferrera es hijo del interventor del Ayuntamiento de Segovia don José María López Clemente, y aunque no segoviano de nacimiento, lleva residiendo aquí algún tiempo, donde ha efectuado su intensa preparación.

Desearios de comprobar las esperanzas que en se tienen puestas, nos fuimos a la simpática y acogedora villa, en la que encontramos numerosos aficionados segovianos.

La plaza, de «bote en bote» al empezar el espectáculo. Preside don Eusebio Valero, alcalde de la villa.

En el desfile, bien «vestido», se luce López-Ferrera exhibiendo su excelente monta y doma. Se aplaude al jinete, y éste corresponde al respetable saludando en vistosa vuelta.

Salte el novillo, un colorao ojo de perdiz, bien puesto de defensas. Le capotea Balbuena para fijarle y allá va el caballero. Tres arponillos clava en lo alto, que quedan enhiestos adornando al colorao. Otras tantas ovaciones premian la ejecución de las suertes.

Las entradas han sido de gran lucimiento, y en las salidas el jinete se adorna vistosamente llevando encelado al novillo a la grupa del caballo. Previos adornos, cita con las banderillas y coloca dos buenos pares. Porfía el caballero y tras dos pasadas, porque el novillo se queda, clava un rejón de muerte en los rubios—nunca mejor dicho—que mata sin puntilla. Ovación grande; dos orejas, rabo y vuelta a la redonda en hombros de los «capitalistas».

El público salió francamente satisfecho del espectáculo.

Ello corroboró el gran éxito obtenido por el novillero.

A. F. P.

DESDE EL DIA UNO REGIRA EL HORARIO DE INVIERNO PARA LOS COCHES DE LINEA

Nos comunica el Sindicato provincial del Transporte que, a partir del próximo miércoles, día 1 de Octubre, los coches de línea de la provincia comenzarán a regirse por el horario habitual durante el invierno.

DE SOCIEDAD

Próximo enlace

El próximo día 19, y en la iglesia parroquial de San Miguel, se celebrará el enlace matrimonial de la bella señorita Angelita López y García Bermejo, delegada de la Sección Femenina, con el alcalde de la villa de Ayllón y ex procurador en Cortes, don Fernando Vázquez.

A las once hubo misa de pontifical en el Santuario, oficiada por el prelado de la diócesis

El último día de la novena a la Santísima Virgen de la Fuencisla, Patrona de Segovia y su Tierra, revistió ayer las mismas características de brillantez que en años anteriores, poniéndose así un cierre espléndido a los cultos que a lo largo de los nueve días se celebraron.

Como era de esperar, los fieles acudieron ayer al santuario de la Fuencisla de manera incesante y en gran cantidad.

Esta afluencia se inició para asistir a la misa de siete, primera de las que se celebraron en el santuario y en la que la contingencia de público fue realmente extraordinaria, resultando incapaz el santuario para dar cabida a cuantos asistieron al santo sacrificio.

Desde esa hora, hubo misas cada media, hasta las nueve, inclusive. En todas ellas fué elevadísimo el número de fieles que se acercó a la sagrada mesa para recibir a Jesús Sacramentado.

El magnífico día que hizo contribuyó, desde luego, a realzar la festividad que se celebraba, pues aunque habitualmente los segovianos acuden al santuario sin tener en cuenta el estado del tiempo, es indudable que la esplendidez del día de ayer contribuyó a que la asistencia fuera muchísimo mayor.

Misa solemne

A las once tuvo lugar una misa de pontifical en la que ofició nuestro amadísimo prelado, el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Daniel Llorente de Federico, asistido por las dignidades del cabildo catedral.

En el presbiterio, al lado de la epístola, se situaron el secretario general del Gobierno Civil, don Manuel Díaz-Miguel Moraleda, en representación del gobernador civil; gobernador militar, don José Jándenes Rey; alcalde, don Angel Sanz Aránguez; varios concejales, miembros de la Comunidad y Tierra de Segovia, la Junta de la Real e Insigne Cofradía de la Virgen de la Fuencisla, y otras representaciones.

El templo se encontraba totalmente abarrotado de fieles, y la misa fué cantada por un nutrido coro, con acompañamiento de orquesta.

Después del evangelio, ocupó la sagrada cátedra el mismo orador de la novena, R. P. Macías, O. P., para cantar las glorias de la Santísima Virgen de la Fuencisla.

Durante el resto del día, el desfile de público por el santuario fué en aumento, siendo también numerosas las personas que quedaron en la alameda para «almorzar allí», permaneciendo todo el día en los alrededores del santuario.

Por la tarde, horas antes de dar comienzo los cultos del último día de la novena, los fieles empezaron a llegar al templo, que estaba materialmente abarrotado mucho antes de las seis de la tarde, hora en que se iniciaron los cultos.

Los de por la mañana corrieron a cargo del Ayuntamiento de la ciudad, mientras que los de la tarde fueron costeados por la Comunidad y Tierra de Segovia.

Festejos profanos

Por la noche, a las once, hubo una verbena en el Azoguejo, que se prolongó hasta la una y media de la madrugada. Sobre las doce se quemó una traca colocada a lo largo y alto del Acueducto. Esta traca llevó un contingente enorme de público al Azoguejo, que permaneció allí desde bastante tiempo antes de la hora en que fué quemada. La animación en la típica plaza fué, por lo tanto, grandísima.

Homenaje de los montañeros a la Virgen de la Fuencisla

Este año, por vez primera, los montañeros segovianos han celebrado la fiesta de la Virgen de la Fuencisla en el Risco de los Claveles, en Peñalara, donde se encuentra situada la imagen de nuestra Patrona que ellos mismos instalaron en aquella cumbre. El sábado, un numeroso grupo de montañeros de la Sociedad Deportiva Excursionista, con otros varios, as-

CINE CERVANTES

Martes, 7,30 y 11
Trepidante estreno. Autorizado
REBELDES EN LA CIUDAD
John Payne, Ruth Roman

Cine Las Sirenas

Martes, 7 y 10,15
Programa tolerado en color
«La guerra privada del mayor Benson» y «El Salvaje»

Próximos estrenos:
«La novia de acero» y
«El hombre de las mil caras»

Jardín Las Vegas

Miércoles, día 1, 7,30 tarde
GRAN BAILE
Entrada, incluida consumición

SEGOVIA RELIGIOSA

En El Parral

Horario de los cultos que se han de celebrar en el monasterio de Santa María del Parral con motivo de la festividad de San Jerónimo:

Hoy, 29: A las seis de la tarde, vísperas solemnes, exposición y bendición con el Santísimo y veneración de la reliquia del Santo.

Día 30: A las diez de la mañana, procesión claustral con la reliquia del Santo, misa conventual solemne, predicando en la misma el reverendo Padre Macías, O. P., y sexta. A las seis de la tarde, como el día anterior.

EN OCTUBRE DARAN COMIENZO LAS CLASES EN LA ACADEMIA DEL PRODUCTOR

Como en años anteriores, y teniendo en cuenta el éxito, cada año mayor, con que vienen funcionando estas clases, de las que se benefician extraordinariamente un gran número de productores de ambos sexos que acuden a ellas con gran aprovechamiento y asiduidad, la Delegación Provincial de Sindicatos, a través de la Obra Sindical Educación y Descanso, abrirá nuevamente la Academia del Productor para dar comienzo en los primeros días del próximo Octubre el curso 1958-59.

Las clases que en principio comenzarán a funcionar serán las siguientes:

Francés (en sus dos grados, elemental y superior), Taquigrafía, Corte y Confeción, Contabilidad, Matemáticas y Cálculo Mercantil, y Música y Solfeo.

Todos aquellos productores a quienes interese inscribirse para asistir a alguna de ellas, podrán hacerlo en el Hogar del Productor (San Francisco, 32), de seis a nueve de la noche, o en la Vicesecretaría de Obras Sindicales (Casa de los Picos), de nueve a dos de la tarde y de seis a nueve de la noche.

NOVILLADAS EN FUENTEPelayo

Con motivo de la festividad de San Miguel Arcángel, Patrono de Fuentepeelayo, se vienen celebrando en dicha localidad diversos actos. Hoy, a primera hora, hubo dianas, repique de campanas y disparo de cohètes. A las diez, una solemne función religiosa, y para esta tarde se tiene anunciada la primera de las dos novilladas, con dos novillos de don Fermín Sanz Madrid, de Colmenar Viejo, para el madrileño Ignacio Muñoz.

Mañana habrá otra corrida, con ganado del mismo hierro, para el novillero Enrique Hernán «Kir».

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS: 6,00 Ptas
Cada palabra más... 0,60

PÉRDIDAS

EXTRAVIADO macho negro, alzada 1,5. Abonar Gastos, Leandro Sanz Cabañas de Polendos.

PENSIONES Y HOSPEDAJES

SE admitirá en familia, un joven o señorita estudiante. Razón, kiosco del Azoguejo.

TRABAJO

URGE pastor y zagal, Rafael Rubio, Prados de la Concepción (El Espinar).

PASTOR, sabiendo obligación, necesita Jesús Otero, estanco, Valdeprados.

ASERRADOR, se necesita para Navas de Oro, Toribio de Pedro.

¡¡NOVIOS!!

Dormitorios de calidad. Armarios de todas medidas. Camae niqueladas, azules y de madera. Todo a los precios más ventajosos. Muebles

LA FUENCISLA

Isabel la Católica, 12

TRASPASOS

TRASPASO Bar Paca, por no poderlo atender. Carretera Madrid, 46. Medina del Campo. Facilidades de pago.

LOCAL amplio, para almacén. Razón: Gestoría Ronco, Ruiz Alda, 6.

VARIOS

MATRICULACIONES vehículos, transferencias, carnets conductores y renovaciones. Tramita Gestoría Santa Columba, 5.

MOTOVEHICULOS Iso. Consulta precios y condiciones. Accesorios La Unión, 26-11.

SIRVIENTAS

SE necesitan dos muchachas, buen sueldo. Razón, Publicidad Races, Avenida Fernández Ladreda, 10.

NECESITASE sirvienta para Madrid. Razón, Daoiz, 19, 1452.

SE necesita muchacha o asistente. Razón, Joyería La Salve.

SIRVIENTA se necesita para Santander, buen sueldo. Informes, Muebles Colón.

SE NECESITA muchacha sabiendo cocina. Daoiz, 32, principal.

ALQUILERES

SE arrienda huerta, casa y cuadras. Tratar, Marcos Salinero, travesía los Molinos (San Lorenzo).

NECESITO local o vivienda propio para sastrería. Hasta 800 pesetas pagaría. Razón, Sastrería «Arribas», Caño Grande, 9, 1.º, 8. Segovia.

SE arrienda o subarrienda acreditado establecimiento de bebidas, por no poderlo atender; Pedro Sanz; Matabuena.

SE CEDEN habitaciones curso escolar. Daoiz, 19. Teléfono 1452.

ENSEÑANZA

LICENCIADA en letras precisase. Informes, Gestoría «La Social»; Reina Doña Juana, 1. Segovia.

VENTAS

PISOS magníficos en Madrid, zona Legazpi, exentos contribución, cuatro y cinco habitaciones, calefacción, gas, baño, ascensor, construcción esmeradísima. Verdadera oportunidad. A elegir distintos tipos entre 235.000 y 325.000, con facilidades pago. Información: Aglosa, construcciones, Artistas, 2, 4.º, teléfono 343144. Madrid.

ATENCION Roperos, Conferencias; Compren seguidamente artículos interesantes, precios especiales. El Trébol.

PALOMINA, vendo, partida de cien fanegas. Razón, señor Rogero, en Fuente de Santa Cruz.

LABRADORES: Se vende avesas andaluzas, especial para siembra, abundante farroje. Almacenes viuda José Fernández, plaza de los Huertos, 1 (junto a Correos).

VOLQUETE ruedas goma, de yugo, solo o con ambos machos. Tratar, Juan Tejedor García, Fuentepeelayo.

2.000 kilos uva, vendo, en Fuentepeelayo. Secretario de Pedrajas de San Esteban (Valladolid). Teléfono 4.

CARRO para machos, medio uso. Felipe Palomo; Martín Miguel.

VENDO dos casas; aventadora marca Ajuria, seminueva; trillo de discos, metálico, Nicolás Rodríguez; Turégano.

CISCO de herraj, carbonería Pirón, Teléfono 1353.

FURGONETA Fiat, 16 HP, carga 800 kilos, toda prueba, bien de todo, 46.000. Teléfono 1916.

CISCO de herraj, carbonería Pedro Soldado. Teléfono 1348.

CARRO varas vestido, ruedas goma, arreos, macho burrino tres años, un dedo sobre cuerda, a sanidad. Tratar, Isidoro González «el Civil». José Zorrilla, 160.

CIEN árboles chopos, vendo, Julián Bayón, Cozuels de Fuentepeelayo.

REGALOS. Reacle sus regalos con regalos Herranz.

PRENSA de uva, tamaño grande, a estrenar, Cecilio Martín, Turégano.

MOTOR semi-Diesel 4 HP, y molino triturador. Cecilio Martín, Turégano.

HOTEL en Medina del Campo, con 17 habitaciones, calefacción, agua en todas las habitaciones, magnífico negocio; perfectamente equipado. Su precio, 450.000. Se darían facilidades. Dirigirse: Rafael Velasco, Padilla, 28. Medina del Campo.

EN Valladolid vendo pisos nuevos desde 225.000 pesetas, exentos de contribución. Dirigirse: Rafael Velasco, Padilla, 28. Medina del Campo.

GANADOS

DOS machos romos, cinco dedos, siete años, vendo por dejar labranza. Daniel García, Aragoneses.

VENDO 450 ovejas trashumantes. Roque Benito Alvaro; Prádena.

VACA recién parida del segundo, vende Amalio Bernardos, Abades.

VENDO tres novillos suizos, gordos; dos primerizas. Willebaldo, Jemuenujo.

VACA suiza, tres años, abocada al segundo. Vende, Julián Cuesta; Veganzones.

MACHO romo, tres años, alzada 4-5 dedos. Vende, José Herranz; Miguélfiez.

MULA un dedo alzada. Vende, Julio Herrero; Codorniz.

VENDO vaca del segundo, Isidro González; Mozoncillo.

CHOTA seis días. Venden, José Zorrilla, 147.

VENDENSE tres vacas suizas, plena producción. San Marcos, 10.

PAR bueyes, 7-8 años, buenos para trabajo, vende Teodoro Marugán, Lastras Pozo.

VACA suiza del tercero, vende Claudio Llorente, Cabanillas.

GANADEROS, avicultores: Disponemos de toda clase de piensos para avicultura y ganadería. Tafer, exclusivista de «Gránulos y harinas Albuminal», únicos fabricados en frío y sin vapor de agua. Incubaciones-Piensos Tafer, San Agustín, 18. Teléfono 24-33.

SE VENDE pareja de machos, por cese de labranza. José Zorrilla, 145.

CHOTO holandés, 14 meses, vende Pedro Gil. Brieva.

Tarifa de suscripción a EL ADELANTADO

En Segovia..... 25 ptas. mes.

En la provincia... 75 « trimestre.

Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.



PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN

DON FERNANDO MARTIN SANCHO

Comprobador de Standard Eléctrica

Que falleció en accidente en Barcelona el 25 de Septiembre de 1957 a los 24 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las nueve y cuarto, en la iglesia parroquial de Santo Tomás, y el culto a las siete de la tarde, en la iglesia de RR. MM. Dominicas, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus desconsolados padres y demás familia, Agradecerán le encomienden a Dios y la asistencia a tan piadosos actos.

El Excmo. y Rydmó. Sr. Obispo de la diócesis tiene concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

¡Bodas! ¡Bautizos! ¡Festejos!

Para celebrarlo bien

¡¡CAMELOS CANTALEJO!!

ULTRALAS

Cámara Oficial de Comercio e Industria de la provincia de Segovia

Juan Bravo, 7 y 9, pral.—Teléf. 1714

Convocatoria de VEINTE BECAS para realizar ESTUDIOS MERCANTILES durante el Curso 1958/59.

Serán adjudicadas a los familiares de comerciantes, industriales o de sus empleados, de ambos sexos, comprendidos entre los 14 y los 20 años.

Informarán sobre la forma de solicitarlas, de las 20 a las 21 horas hasta el día 4 de Octubre, en las oficinas de la Cámara.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en el momento preciso de comprar.

Notas de la Región

León: Cinco millones de pesetas para caminos vecinales
Salamanca: Clausura de las Jornadas Diocesanas de Estudio
Palencia: Inauguración del monumento a Santo Domingo

AVILA
 En lo que va transcurrido de año se han despachado 1.018 pasaportes, concediéndose 1.516 visados de salida, resultando un notable contraste con los 25 que se expedieron desde 1934 al 44.

Algunos de estos pasaportes tenían como final de la ruta unas minas belgas o un campo francés donde trabajar, pero no obstante, muchos, puede que los más, llevaban como destino el recorrer el mundo.

LEON
 Por la Excm. Diputación Provincial y en su última sesión plenaria se ha adoptado el acuerdo de aprobar varios expedientes de construcción de caminos vecinales valorados en casi cinco millones de pesetas y que suponen una importante mejora en las vías de comunicación de varios pueblos que hasta ahora las tenían muy deficientes.

Se dio cuenta también de la fundación por parte de la Fundación «Virgen del Camino», de la fachada del Palacio del Marqués de Prada del Palacio de Valdetuejar, que en Renedo de Valdetuejar, fue adquirido por don Pablo Díez y destinado a la mencionada Fundación. También se acordaron los trámites a seguir para el traslado de las piedras, que servirán de fachada a la Casa de la Cultura, que la Diputación proyecta construir en breve plazo en los solares del antiguo Hospicio.

SALAMANCA
 Ayer fueron clausuradas las Jornadas Diocesanas de Estudio. En el acto se repartieron premios a las escuelas y maestros nacionales distinguidos en la Campaña de la Tarjeta de A. C. Escolar.

PALENCIA
 Ayer fue inaugurado el monumento a Santo Domingo de Guzmán. El acto, que se celebró a las doce y media, tuvo lugar junto a la iglesia de San Pablo, de los PP. Dominicos. Asistió el P. General de la Orden dominicana con el capítulo de definidores y representantes de todas las naciones del mundo, jerarquías eclesiásticas y civiles de la ciudad y una representación de Burgos.

Los actos comenzaron con unas palabras de presentación del Padre Aniano Gutiérrez prior del convento de San Pablo. Seguidamente dirigió, en lengua española, una breve alocución el P. maestro general, M. Browne. Luego fue bendecida la estatua y, finalmente, hizo el panegírico del Santo el elocuente y docto charlista don Federico García Sánchez, disertando sobre el tema «La estatua y la imagen».

FRENOS URRA
 en Accesorios
LA SERRANA
 ULTRALAS

VALLADOLID
 La nueva reina de la Prensa, señorita Mari Carmen Sánchez Martín, visitó en sus despachos oficiales al gobernador civil de lap rovincia y al delegado provincial de Información y Turismo, acompañada de varios miembros directivos de la Asociación de la Prensa.

La reconstrucción del Hospital del Generalísimo, en Bilbao, costará ocho millones de pesetas

Bilbao, 28.—El incendio habido últimamente en el pabellón de isótopos radiactivos del hospital Civil del Generalísimo, se aclara ahora que tuvo al principio grave peligro. Cuarenta milcuries de iodo radiactivo, capaces de dañar gravemente a quienes permanecieran a menos de 30 centímetros de los mismos durante diez minutos, estaban entre las ruinas dejadas por el incendio. El problema se hizo desaparecer obrando con rapidez y fortuna. El doctor don Ignacio Zubizarreta, encargado del manejo de estos isótopos, penetró en las ruinas a la mañana siguiente del incendio, y, tras detenida búsqueda, dió con el recipiente de plomo que contenía el iodo. Inmediatamente lo retiró y, tras su disolución en yoduro potásico, procedió a enterrarlo, con lo que ha desaparecido totalmente el peligro.

El doctor Piniés, director del hospital, manifestó que el problema que plantea la destrucción del pabellón de isótopos es grave, porque en él se llevaban a cabo diagnósticos y tratamientos con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia médica. Hasta el momento se habían hecho más de 400 diagnósticos de enfermedades.

A continuación dió cuenta de que han quedado destruidos todos los aparatos que había, en especial dos contadores Geyger, cada uno de los cuales costó más de 100.000 pesetas; unos ocho tubos para ellos, de unas 3.000 pesetas cada uno; una jeringuilla eléctrica, que permitía poner inyecciones a cinco metros de distancia y cuyo coste se eleva a unas 200.000 pesetas; las vitrinas, con planchas de plomo para el manejo de los isótopos; las mesas para preparar las cartografías y realizar los tratamientos, que costaron 250.000 pesetas, pero que no se conseguirían ahora por menos de medio millón de pesetas; y el electroencefalógrafo, que acababa de ser montado y que costó más de 200.000 pesetas. Pero la pérdida más valiosa, según el doctor Piniés, ha sido el archivo, en el que se conservaban todos los tratamientos realizados. Por lo que respecta al edificio, que fue construido en 1937 para laboratorio, había sido recientemente remozado. Reconstruirlo en madera costará ahora más de tres millones de pesetas; pero habrá de hacerse uno nuevo en hormigón, y el costo puede calcularse de los ocho o diez millones de pesetas.

En el hospital Civil sólo se cobraba a los enfermos de pago, es decir, a los pudientes, mientras que la inmensa mayoría eran servicios gratuitos.

Refiriéndose al reactor experimental que se va a montar en la Escuela de Ingenieros Industriales de Bilbao, el doctor Piniés ha manifestado que será de incalculable utilidad, pues podrá proporcionar muchos isótopos directamente.

Anunció que provisionalmente se instalarán los servicios en los semisótanos del pabellón de consultas y se adquirirá como sea el material imprescindible. Don Alfredo Alonso Allende ha donado medio millón de pesetas para las nuevas obras.

MADRID, 28.—Plaza de Vista Alegre. Se lidiaron dos toros de Galache —1 y 4—, uno de Samuel Flores, —el 2—, Montalvo, el 3, y el sexto, y Arellano, el quinto.

Todos estuvieron bien presentados y destacaron el tercero, que fue ovacionado en el arrastre, y el quinto, por su volumen y por su poder. Los demás fueron manejables.

Alternativa de Trinchera
 Cáceres, 28.—Corrida de feria. Seis toros de Pablo Romero, grandes, pero broncos y quedados.

Asisten a la corrida miles de portugueses, que han llegado para presenciar la alternativa del portugués Trinchera.

Trinchera recibe los trastos de manos de César Girón. Está muy valiente y es ovacionado al final.

En su segundo fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

César Girón cortó una oreja en su primero, dando dos vueltas al ruedo. En su segundo dió la vuelta al ruedo.

Manolo Segura fué ovacionado en su primero y escuchó aplausos en su segundo.—Cifra.

Primera de feria en Hellín
 Hellín, 28.—Primera corrida de feria. Toros de don Juan Muriel, bien presentados.

Novilladas
 San Feliú de Guixols, 28.—Novillos de José María Núñez Guerra, bravos.

Andaluz, cortó las dos orejas y el rabo.

Isidro Marín, cortó dos orejas y el rabo.

Victoriano de la Serna, hijo, cortó dos orejas y rabo.

Villarrobledo, 28.—Novillos de Eugenio Ortega, difíciles.

Enrique Richart «Gato», fué ovacionado en su primero y cortó las dos orejas en el segundo.

«El Espontáneo», cortó una oreja en su primero y fué ovacionado en el último.

Badajoz, 28.—Cuatro novillos de don Lisardo Sánchez y dos de Hijos de don Lisardo Sánchez.

Manolo Morales «Quintín», dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo cortó las dos orejas.

Vicente Rodríguez, fué ovacionado en sus dos novillos.

Carlos González, dió la vuelta al ruedo en su primero y cortó las dos orejas en el otro.

Los tres matadores salieron a hombros.

Madrid (Plaza Monumental), 28. Novillos de José Infantes de Cámara, bravos y desiguales de presentación.

El Pío escuchó palmas en su primero y pitos en su segundo.

Aparicio escuchó aplausos en su primero y pitos en su segundo.

Marqueño escuchó aplausos en su primero y pitos en su segundo.

Melilla, 28.—Cuatro novillos de doña Francisca Mora de Figueroa, de Jerez.

Rafael Gregori «Rafael», cortó las dos orejas de su primero y dió la vuelta al ruedo en el otro.

Rafael Peralta fué ovacionado y cortó las dos orejas en el toro que rejoneó.

Gregorio Sánchez fué ovacionado en su primero. En su segundo cortó las dos orejas, el rabo y dió dos vueltas al ruedo.

Pacorro cortó las dos orejas y el rabo. En su segundo cortó otras dos orejas.

Abelardo Vergara escuchó pitos en su primero. En su segundo hubo silencio.—Cifra.

Triunfo de Valencia, en Barcelona
 Barcelona, 28.—Dos toros de Aurora L. Clairac, el primero y séptimo, y seis de Atanasio Fernández. Buena presentación y bravucones.

Bernadó fué ovacionado en sus dos toros.

Chamaco escuchó aplausos en su primero. En su segundo cortó las dos orejas y dió dos vueltas al ruedo.

Murillo cortó las dos orejas y el rabo y dió dos vueltas al ruedo en su primero. En su segundo fué ovacionado.—Cifra.

Mala corrida en Nimes
 Nimes, 28.—Toros de Sepúlveda de Yéltres, medianos.

Antonio Ordóñez no hizo nada destacable.

Aparicio estuvo breve en su primero y más lucido en el otro, por lo que se le aplaudió.

Saldaña, bien en sus dos faenas, aunque desafortunado con el estoque. Dió una vuelta al ruedo.

Luis Segura fué el único que consiguió cortar una oreja en su primero. En el otro no hizo nada.

Luis Alfonso Garcés, cortó una oreja en su primero y escuchó palmas en su segundo.

Pepe Osuna cortó una oreja en su primero. En su segundo fué ovacionado.

Los tres matadores salieron a hombros.

Azpeitia, 28.—Novillos de Fuentespino, de Salamanca.

Morenito de Talavera, bien en banderillas, faena de alifio y mató de varios pinchazos.

Joseito Morán, cortó dos orejas y el rabo en su primero. En su segundo estuvo breve.

Carnicerito de Azpeitia, lidió una vaquilla y cortó las dos orejas.

Granada, 28.—Novillos de Bohórquez. Asiste el ministro secretario general del Movimiento, delegado de Información y otras jerarquías.

Diego Puertas, fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo cortó dos orejas.

El portugués José Julio, escuchó aplausos en su primero. En su segundo cortó dos orejas.

Curro Montenegro, cortó las dos orejas de su primero y muchas palmas en su segundo.

Puertas y Montenegro, salieron a hombros.

Yecla, 28.—Cuatro novillos de Mariano García de Lara, de Madrid, que fueron protestados en el arrastre.

Pedro Romero fué ovacionado en sus dos enemigos.

Ricardo Guzmán escuchó palmas en sus dos toros.

ENTREGA DE UNA MEDALLA A DOMINGO ORTEGA
 Madrid, 29.—El novillero Francisco Hernández (Gitanillo de Liorna), en cumplimiento de una promesa, ha realizado el viaje a pie desde Alicante hasta Madrid, y en la mañana de ayer, en el domicilio de Domingo Ortega, le hizo entrega de una medalla

de oro de la Santa Faz, así como un cuadro de la misma imagen y un álbum de firmas. La medalla fué regalada por el Club Taurino de Alicante, y para las restantes ofrendas pidió limosnas el joven novillero. Ortega, muy emocionado, agradeció el gesto de Gitanillo, al que prometió ayudar en la próxima temporada, regalándole el traje que vistió últimamente en los ruedos. Acompañó a Gitanillo en su viaje el joven aficionado alicantino Emilio Buendía.

PIO XII BENDICE AL MUNDO ENTERO
 «Que desea—dice—ardientemente la paz y tranquilidad»

Castelgandolfo (Italia), 28.—Su Santidad el Papa, Pío XII, ha impartido la bendición apostólica al mundo entero, «que—dijo—ardientemente desea la paz y tranquilidad».

La bendición apostólica fué impartida por el Soberano Pontífice a través de Radio Vaticano, al terminar un mensaje dirigido al Ecuador con motivo de la clausura del III Congreso Eucarístico Nacional, celebrado en Guayaquil.

Dirigió la palabra el Santo Padre en español, desde su estudio particular en su residencia de Castelgandolfo, para encomiar a la «muy noble nación del Ecuador y a sus fieles, que acaban de celebrar un Congreso Eucarístico por tercera vez en menos de un siglo».

El Santo Padre señaló que tiene la esperanza de que el Congreso «constituya un hito en el nuevo período de prosperidad religiosa para el Ecuador».—Cifra.

ES UN PHILIPS



¡Ahí está la diferencial!
PTAS. 23.044,50
ENTREGA INMEDIATA
 Solicite una demostración sin compromiso para usted
Concesionario MARTIN
 Galerías Sta. Columba
 Azoguejo, 7 T.º 18-10

UN MUNDO DE PRENDAS CONFECIONADAS A PRECIOS EXTRA - BARATOS

VEALO

5.000 gabardinas caballero, desde...	225 Ptas.	2.000 gabardinas niño, desde	160 Ptas.
3.000 abrigos caballero, desde	375 »	4.000 abrigos niño, desde	170 »
3.000 pellizas caballero, desde	240 »	5.000 trajes niño, desde	100 »
5.000 trajes caballero, desde	275 »	3.000 trenkas niño, desde	288 »
2.000 canadienses caballero, desde...	425 »	5.000 pantalones niño, desde	18 »
4.000 americanas caballero, desde...	125 »	2.000 antinjas niño, desde	245 »
6.000 pantalones caballero, desde...	65 »	2.000 cazadoras niño, desde	294 »

CHAQUETAS DE ANTE PELLIZAS Y CAZADORAS DE CUERO ANTES DE COMPRAR LA PRENDA DE CABALLERO O NIÑO, LE INTERESA CONOCER NUESTROS INMENSOS SURTIDOS, NUESTRAS CALIDADES Y NUESTROS ASOMBROSOS PRECIOS QUEDARA MARAVILLADO

OLIVÁN
MADRID
 PLAZA DE SAN MIGUEL, núm. 7 TELEFONOS 48-36-24 y 48-38-24

¡ATENCIÓN! Muy importante

El restaurante Casa Duque
 ofrece a sus clientes y público en general, los mejores menús a precios económicos.
 Visítenos y se convencerá que los precios son los más económicos que ha encontrado dentro del mejor arte culinario.
Precios especiales para bodas y banquetes

GANADEROS - AVICULTORES
 Vda. de José Fernández Rodríguez
CEREALES - PIENSOS
 Distribuidor exclusivo de Piensos Complementarios BIONA, comunica a sus clientes, que ha trasladado sus oficinas y almacenes a sus nuevos locales de
 Almacén y oficinas:
 Plaza de los Huertos, 1 (junto a Correos). Teléfono 2697
 ULTRALAS

Mil casos anuales de poliomielitis en España

Se proyectan campañas de vacunación masiva

Declaraciones del doctor Bosch Marín

El doctor Bosch Marín, alma y nervio de la Pediatría española, vicepresidente de la Asociación Europea contra la Poliomielitis y del Comité Español de este Symposium, honra nuestro diario, sintetizándonos, en una cordial charla, la situación actual de España frente a la Poliomielitis.

—**Doctor Bosch Marín, ¿cuáles son los meses de mayor número de casos?**

—Junio, Julio, Septiembre y Octubre. Sobre todo Septiembre.

—**¿A quién ataca preferentemente?**

—De cada cien víctimas de la parálisis infantil, 91,5 son niños de uno a cinco años.

—**¿Cuántos casos se dan anualmente en España?**

—El año pasado, 928, con 69 defunciones. El año de mayor incidencia, el 1950, con 1.600 casos.

—**¿Qué se hace en España para luchar contra la poliomielitis?**

—Se ha iniciado la vacunación en todo el territorio nacional. Ya se habrán vacunado cerca de trescientas mil personas. Se proyectan campañas de vacunación masiva por zonas territoriales y por grupos de edad.

—**Y en cuanto al tratamiento, ¿qué se hace con los enfermos?**

—Para el tratamiento de los pacientes en fase aguda, hemos establecido servicios de hospitalización de niños poliomielíticos en Madrid, Barcelona, Santander y Granada. Existe también un servicio para adultos en el Hospital Nacional del Rey. Y se ha organizado por toda España una red de pulmones de acero, en las cincuenta provincias y en veinte poblaciones importantes, hasta un total de 120 respiradores artificiales.

—**¿Y en la fase crónica o de adaptación a la deficiencia?**

—Se ha redactado un Plan Nacional de Rehabilitación de Disminuidos Físicos, que está siendo puesto en marcha paulatinamente. En esta primera fase se dispone de tres equipos completos de Rehabilitación: uno ya instalado y dispuesto a funcionar en el Hospital del Niño Jesús, y un tercero, en el Hospital de Beneficencia General del Estado. También funciona un excelente servicio en el Hospital Provincial de Madrid, y otro dependiente del Instituto Nacional de Previsión.

—**¿Y en el amplio campo de la investigación?**

—En la Escuela Nacional de Sanidad, que dirige el doctor Gerardo Clavero, se ha montado un Centro de Investigaciones, a cuyo frente está el profesor Pérez Gallardo, a quien se ha dotado de medios científicos y económicos amplios para llevar a cabo su cometido.

—**¿Cómo ve el futuro de la poliomielitis en España?**

—A menos que las campañas masivas de vacunación modifiquen el estado actual de la enfermedad, se prevé, de acuerdo con el estudio de Payne, que la poliomielitis evolucionará en nuestro país en estas cuatro direcciones: primero, puede esperarse un ligero aumento en la epidemia; segundo: un ligero aumento en la edad media de incidencia; tercero: estabilidad en el promedio de defunciones, y cuarto:

EL MERCADO DE GANADOS EN MEDINA DEL CAMPO

Buena entrada de ganados

Medina, 28.—Se celebró el semanal y tradicional mercado de ganados con bastante animación, hubo buena entrada de ganados y gran asistencia de ganaderos, tratantes y licitantes.

El número de operaciones realizadas fue muy similar al del domingo último, como asimismo los precios que rigieron ya que han tenido pocas variaciones con relación a aquél, y al parecer no muestran tendencia alguna.

Presentaron a la venta 11.325 cabezas de ganado lanar, siendo vendidas las ovejas para cría de raza castellana, de 835 a 950; otras de la misma raza e igual destino pero algo más inferiores con defecto, de 750 a 825; ovejas de raza churra bien de presentación y destinadas para la cría, de 765 a 875; otras también raza churra y destinadas para la cría más inferiores o con algún defecto, de 675 a 725; carneros sementales grandes y gordos de raza castellana, de 1.325 a 1.500, carneros raza churra sementales grandes y gordos, de 1.000 a 1.400, según tamaño; carneros castellanos a peso, 20 y 21 el kilo en vivo; carneros churros, 19 y 20; corderas raza castellana, de 675 a 775; corderas churras, de 630 a 680; corderos castellanos bien presentados, de 585 a 650; corderos churros, de 460 a 500; corderos castellanos grandes y gordos de buena presencia y propios para destino a sementales, de 860 a 925; ovejas para sacrificio, de 14 a 15 el kilo en vivo; corderos también para muerte, de 21 a 22 el kilo en vivo, y las corderas, de 22 a 23 pesetas el kilo en vivo.

Hubo también gran ambiente, debido a que se aproxima la época de las matanzas y apertura de mataderos industriales. Presentaron a la venta 222 ejemplares, siendo observadas numerosas ventas debido al gran número de negociantes en el tráfico de este ganado, la mayor parte de los ejemplares expuestos fueron rojos y

negros, y en número más reducido fue la presentación de ejemplares blancos que eran los más solicitados.

En los precios se observaron pocas variaciones sobre los que rigieron el domingo anterior ya que éstos se cotizan con relación a la clase de ejemplares, no obstante, los vendidos a peso lo fueron a un precio análogo al que se viene cotizando en los dominios anteriores.

Fueron vendidos los de siete semanas, blancos, de 335 a 400; los del mismo tiempo negros y colorados, de 265 a 325; los blancos de tres meses, de 575 a 625; los negros y colorados de la misma edad, de 475 a 540; los blancos de seis meses, de 925 a 1.500; los negros y rojos de la misma edad, de 850 a 1.250; los blancos de ocho meses, de 1.550 a 2.000; los negros y colorados de igual tiempo, de 1.350 a 1.750, y los mayores, desde 2.250 pesetas en adelante, según clase, color y tamaño.

Las tostones no tuvieron variación en el precio y se han continuado vendiendo desde 36 a 37 pesetas el kilo en vivo.

Sobre romaña fueron vendidos los ejemplares ya listos para matadero y dispuestos para cebo, blancos, de 27 a 28 pesetas el kilo en vivo; los negros y colorados, con las mismas características de los anteriores, de 25 a 26 el kilo en vivo, y los ejemplares pequeños, de 19 a 21 pesetas el kilo en vivo, según clase, color y tamaño.

Ganado vacuno

Presentaron 16 ejemplares y también se llevaron a efecto diversas ventas. Fueron vendidas las novillas de leche del primer parto de 4.500 a 6.000 pesetas unidad; vacas de leche desde 7.500 a 10.000, según producción; vacas de labor, de 6.000 a 7.500 unidad; bueyes de labor de 10.000 a 12.000 unidad, según poder, y chotas de pocos días, desde 1.000 a 2.000 pesetas unidad, según raza.

Ganado mular y caballar

La presentación de ejemplares para la venta fue mayor que la del domingo anterior, ya que hoy fueron 30 los expuestos; asimismo la asistencia de público fue numerosa y con tal motivo se efectuaron más operaciones. Fueron vendidas las mulas de uno a tres años de 3.000 a 5.000 pesetas, según poder; las de tres a cinco años, de 5.500 a 7.000; caballos de uno a tres años, de 2.000 a 3.000, según poder; caballos de tres a cinco años, de 3.500 a 5.000, según poder; caballos de cinco a siete años, de 1.500 a 2.250, según poder; de más edad, de 1.000 a 1.350, según poder; viejos, pero con poder para el trabajo, de 750 a 1.000 y los caballos destinados para matadero, de 500 a 650 pesetas unidad. A peso éstos, destinados para matadero, de 12 a 13 pesetas el kilo en vivo.

Ganado asnal

También hubo animación. Expusieron 22 ejemplares y se llevaron a efecto varias ventas; además se efectuaron diversos cambios. Fueron vendidos los asnos de uno a tres años, de 2.500 a 3.000 pesetas; los de tres a cinco años, de 3.250 a 4.000; los de cinco a siete años, de 1.500 a 2.300; los de más edad, de 700 a 1.000, y los viejos, según poder, desde 300 pesetas en adelante.

LUVEDE

aumento en el número de personas con deficiencias motrices.

Esto es, en resumen, lo que se hace en España para combatir tan tremendo mal. Proyectos hay muchos en la cabeza, siempre llena de ideas, del doctor Bosch Marín, que se llevan a la práctica gracias a su poderosa capacidad de organización. Pero nuestro propósito es únicamente hablar de hechos concretos, de realidades.

No hay que alarmarse. Por ahora, en España es un mal poco extendido; pero como en casi todos los países de alto nivel sanitario, la parálisis espinal infantil tiende a aumentar. Lo mejor es esperarla prevenidos y bien armados. Eso es lo que se está haciendo.

DOCTOR OCTAVIO APARICIO

El V Symposium Europeo sobre Poliomielitis, inaugurado ayer en Madrid

(Viene de la página 6)

gracias por la magnífica organización que da ocasión a que se cambien impresiones muy interesantes, sobre todo en lo que respecta a las campañas de vacunación de los diferentes países asistentes.

DISCURSO DEL SUBSECRETARIO DE LA GOBERNACION

Cerró el acto y declaró inauguradas las sesiones del V Symposium el subsecretario de la Gobernación, señor Rodríguez Miguel, quien ostentaba la representación del ministro, ausente de Madrid por deberes de su cargo. Puso de manifiesto que los poderes públicos de España tienen conocimiento de la evolución de este grave problema, que, aunque parece paradójico, va en aumento conforme mejoran las condiciones higiénicas de los países, y que en nuestra Patria, de 350 casos registrados en 1948, se llegaron a 1.600 en 1950, bajando a 800 en 1954 y subiendo a 1.200 en 1956.

Al finalizar su discurso, manifestó que España estará atenta a las deliberaciones y estudios de este Symposium, pues con arreglo a las enseñanzas que se obtengan, se continuarán y perfeccionarán nuestras instalaciones del servicio de poliomielitis del hospital del Rey, del pabellón del hospital del Niño Jesús, del pabellón del hospital de Infecciosos de Barcelona y de todas las provincias, tanto en orden a la vacunación y posible inmunidad como a los medios de respiración artificial, balneoterapia, ortopedia, prevención de deformaciones y planes de asis-

TRASPASO

Se traspasa bar-pensión dos pisos. Mostrador americano circular, nueve metros barra. Luz fluorescente. Cinco mesas deportivas. Buzón quiniela. Terraza autorizada 45 m² única en la plaza, con 20 mesas y sus correspondientes sillas. Dos patios y nave para sacar ocho habitaciones más. Cocina dos placas. Viviendas para los interesados y teléfono. En el segundo piso hay nueve habitaciones, con sus camas completas y gran salón para bodas y bautizos. Desván de 100 m², en la plaza Mayor, 2, Villaverde Alto, Madrid. Alquiler, 300 pesetas. Escribir: Director Colegio "San Carlos", Colonia San Carlos, 5, Villaverde Alto, Madrid.

tencia y rehabilitación de enfermos, para cuya última misión se ha creado el Patronato Nacional de Rehabilitación de Invalídidos, que coordinará todos los servicios oficiales, para-estatales y privados.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos, y al final del acto se obsequió a los congresistas con un refrigerio.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

EUGENIO MANZANARES

Cirujano
Cirugía general. Huesos, Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia, Plaza Día Sanz, 1. Tlf. 1381

DR. EUSEBIO NUÑEZ

Director del Manicomio provincial (Quitapésares)
Consulta: Martes, miércoles y jueves, de doce y media a tres
Puente de Muerte y Vida, 3, segundo
Segovia

CARLOS DE LA FUENTE

Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Plaza de Franco, 7 Telf. 13-71

J. USEROS CASAS

Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 10 a 1
San Martín, 1. Teléfono 1669

JUAN LAA INFANTE

Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y 5 a 7
Plaza de Corpus, 9, 3.º. Telf. 1951

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 16-00

D. VIDAECHEA

Médico-oculista
Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

A. DEL CAÑIZO SUAREZ

Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO

Médico
Medicina interna Rayos X
Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4
Segovia

M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

Joyas por valor de cuatro millones y medio de pesetas robadas de un coche, en Madrid

Madrid, 28.—Cuatro carteras-muestrarios, tres de ellas con 29 mantas, que contenían pulseras, pendientes, sortijas, medallas, tresillos y pulseras de oro, aproximadamente unas 6.000 piezas, valoradas en unos cuatro millones y medio de pesetas, desaparecieron a las nueve de la noche de ayer.

El ochenta por ciento de los franceses dieron el "sí" al general De Gaulle

(Viene de la página 6)

donia, en el Pacífico, ha votado en favor de De Gaulle, por abrumadora mayoría.—Efe.

París, 29.—Resultados oficiales definitivos de las elecciones en los departamentos y territorios franceses de ultramar:

Guadalupe: Registrados 104.378; votos, 69.222; votos válidos, 68.367; «Sí», 53.945; «No», 14.422.
Martinica: Registrados, 130.786; votos, 79.555; votos válidos, 78.553; «Sí», 73.580; «No», 4.975.—Efe.
17.000 VOTANTES EN ESPAÑA

El censo de súbditos franceses en España arroja la cifra de unos 17.000, de los cuales 3.000 residen en Madrid. Se constituyeron centros electorales en los consulados de Madrid, Barcelona, Bilbao, San Sebastián, Valencia, Sevilla y Palma de Mallorca, presididos, respectivamente, por los cónsules señores Picot de Moraf, Juillet, Sigalas, Martin, Kohi-Bernard, Chautel y Meyrier. Se recibieron los sufragios bajo sobre y acudieron el 83,5 por 100 de votantes. Los centros funcionaron desde las nueve de la mañana hasta las ocho de la noche, y no se conoce el resultado de los escrutinios.

SE PUEDE perder el tiempo

CRUCIGRAMA 1.846. Por Mirospá

1	2	3	4	5	6	7	8	9

HORIZONTALES: 1. Líquido que se saca de las frutas después de exprimidas. Animal plantigrado. 2. Tostar. Ruido agradable. 3. Cada uno de los compartimientos de los lienzos de pared. Números romanos. 4. Región española. Siglas comerciales. 5. Nombre de letra. Valle pirenaico. 6. (Al revés) Toma alimento en cierta hora del día. Nombre de letra. 7. Símbolo químico de la plata. (Al revés) Lugareño, palurdo. 8. Llamada de auxilio. Hablaré con Dios. 9. Apócope. Poner al fuego. 10. Medida de longitud. Inspidia.
VERTICALES: 1. Golpeas con el zapato. 2. Gastaré. Cierta enfermedad. 3. Rocio milagroso. Río de la Galitzia.

teayer de un coche propiedad de Dionisio Guillén Sabroso, de 45 años de edad, representante de joyería domiciliado en la avenida Ciudad de Barcelona, número 82. El hecho ocurrió ante la puerta de una joyería en el número 79 de la calle de

El señor Guillén llegó en su matrícula M-133.932, con las llaves de joyas que quedan resesadas en la puerta de la joyería descendido de coche y penetró en el establecimiento. Mientras se desarrollaba esta operación llegó tras él un empleado suyo que habitualmente le seguía en moto. El empleado, Juan Martín López, de 35 años, casado, que habita en Cabros, 10, colabora con el señor Guillén desde hace unos dos meses. Desde la calle al cuidado del coche, y al se cuenta de que una portezuela estaba abierta, la cerró y penetró, vez, en el establecimiento para agarrar las llaves a su jefe y recibirle. Un cuarto de hora después de haber ocurrido esto, jefe y empleado salieron juntos con cuatro dependientes de la joyería para tomar café en un bar próximo.

El ayudante del señor Guillén vio a quedarse al cuidado del coche y al advertir que el cristal de la tapadera delantera del vehículo estaba medio bajado—cuando él tenía la teza de haberlo dejado minutos antes bien cerrado—se acercó al coche comprobó que faltaban las tres llaves que contenían los muestrarios.

Juan subió el cristal y volvió a la joyería, pensando podría tratarse una broma de los dependientes, comprobar que éstos no sabían nada del muestrario, se dirigió al bar a buscar del señor Guillén y de los dependientes. También el señor Guillén creyó que se trataba de una broma y no tomó en consideración al empleado le decía. Le invitó a tomar una caña y le dijo: «Si nos robaron, tendremos quince días de vacaciones.»

Al volver jefe, empleado y dependiente al coche, comprobaron que ladrones habían dejado una cartera, más pequeña que las demás, que sólo contenía notas pedidas y papeles.

Las alhajas desaparecidas eran, parecer, de relativo valor por unidad. Se trata de anillos, pulseras, collares, etc., justipreciados de 400 a 500 pesetas, pero su contenido—unas 200 mil piezas como decimos—alcanza un valor de unos cuatro millones y medio.

Muerta por emanaciones de gas

Barcelona, 28.—Ha resultado muerta, a causa de emanaciones de gas, Dolores Laguna García, con domicilio en la calle Consejo de Ciento, 242. Cifra.

Solución al crucigrama número 1.846

HORIZONTALES: 1. Pana. Am. 2. Arán. Boj. 3. nebr. so. 4. Alvar. SA. 5. Do. Izar. 6. Unos. 7. Ro. onajeL. 8. Oro. Aduce. 9. Esa. odoT. 10. Son. sorE.
VERTICALES: 1. Panadero. 2. arepO. Ores. 3. Nabo. Oso. 4. Adino. An. 5. Razona. 6. Ab. R. 7. Ros. Judo. 8. Ajós. necor. 9. Canalete.

LO/CONSEJO/DEL PROFESOR PRONTO

EN NINGUN HOGAR DEBE FALTAR.

UNA BUENA COCINA

EN NINGUNA COCINA DEBE FALTAR.

UN PUCHERO A PRESION «PRONTO»

Venta exclusiva: **RUFINER**

Contado y plazos Juan Bravo, 30

contra la gripe

Ya todo ha pasado con... **calmante vitaminado**

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

Aproveche el tempero... y ahorre el 30% de semilla con una **SEMBRADORA**

mejor germinación gran cosecha

ENTREGA INMEDIATA. **LANZ IBERICA, S.A.**

Representante: **AYUDAS AGRICOLAS, S. L.**

Ruiz de Alda, 12 SEGOVIA

CAPACITENSE EN ELECTRONICA

CON EL CURSO DE **RADIOTECNIA CCC**

...LA CIENCIA QUE LE OFRECE MIE OPORTUNIDADES, A CUAL MAS BRILLANTE, EN EL TERRENO PROFESIONAL

Pero... ¡mucho ojo con las ilusiones mal fundadas! tome la firme decisión de estudiar nuestro curso CCC de RADIO-TECNIA, que es un seguro contra todo riesgo.

SI QUIERE DOMINAR A SUS RIVALES, NO ESPERE QUE SE ACHIEQUEN ¡CREZCA ESTED MAS QUE ELLOS! ¡ESTUDIE MAS QUE ELLOS!

CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 - 65 - SAN SEBASTIAN

Delegaciones: MADRID, Pretrada, 11 - BARCELONA, Avenida Luz, 48 - AUTORIZADO POR EL MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

CORTE O COPIE Y ENVIE ESTE CUPON

Deseo información GRATIS sobre el curso de

Nombre _____

Señas _____ Población _____

Remítase a CCC Apartado 108 - 65 - San Sebastián.

Aquí, todos los DEPORTES

El R. Madrid venció al Celta de Vigo en Balaídos por 4-2

En un mal encuentro, el Valencia empató en Buenavista con el Oviedo

Fuerte derrota del Atlético de Bilbao frente al Betis, en Heliópolis

En Balaídos
Celta, 2; Real Madrid, 4

Con empate a un gol se llegó al primer tiempo. Marcó Di Stefano a los cuatro minutos, y a los 16, disparaba Escobar para que la pelota tropezara en Lesmes y se introdujera en la red. A los 27, Reaccionó algo el Celta, que por medio de Escobar logró su segundo gol, sin que pudiera remontar luego el buen juego madrídista y el marcador desfavorable.

En el Metropolitano
At. Madrid, 2; Real Sociedad, 0

Saltaron los donostiarras al terreno de juego con el firme propósito de volver a poner en práctica su famoso «cerrojo», que conservaron hasta que Peiró marcó el primer gol atlético. Entonces quisieron atacar, pero sus delanteros no profundizaron, por lo que los rojiblancos siguieron como dueños del encuentro hasta el final del mismo, consiguiendo otro gol en la segunda parte Collar, para limitarse después, ante la dureza de los forasteros, a hacer un juego sin profundidad alguna para no exponer.

En San Juan
Osasuna, 2; Español, 1

Juego igualado en la primera parte, aunque los pamplonicos atacaron con mayor profundidad, encontrando fuerte resistencia en la defensa del Español. Solo un gol hubo en este tiempo, marcado por Ruiz para el Osasuna, a los 18 minutos.

Dominó el Osasuna claramente en la continuación. Se registra en ella la lesión del defensa españolista Bartolli, que tiene que ser retirado del campo. Vuelve a marcar el Osasuna con un tiro de Recalde, pero el Español no se amilana y responde con un gol de Camps, buscando con ahínco el empate, que no consigue.

El equipo juvenil del Atlético de Madrid venció por 5-0 a la Gimnástica Segoviana

Con 1-0 finalizó el primer tiempo en el Metropolitano

En el segundo, los segovianos acusaron las dimensiones del campo

La primera salida de la Gimnástica Segoviana no ha sido de mucha fortuna, precisamente. Claro que ya adelantábamos el sábado que el encuentro de ayer se presentaba muy difícil y lleno de obstáculos para los azulgrana, teniendo en cuenta la diversidad de circunstancias que coincidían en este partido.

En realidad, el resultado no puede extrañar, visto cómo se desarrolló el partido y considerando las diferentes fases del mismo, a lo largo de las cuales se veía que el equipo segoviano acabaría agotado el encuentro, como realmente ocurrió.

Pesaron demasiado los factores campo y hierba, además de tener enfrente un equipo muy bien preparado y acostumbrado a aquel terreno, aparte de que contaba con magníficas figuras que lograron darle una sobresaliente homogeneidad y eficacia atacante.

Basta reseñar que la defensa atlética estuvo integrada por Villaverde, Rusiñol y Mediondo para dar una leve idea del vallador que se ofreció a la vanguardia gimnástica a lo largo de todo el partido, difícilísima de desbordar, aunque lo intentaron en el primer tiempo, cuando todavía no se acusaba el cansancio.

Aparte de ello, en la vanguardia figuraron también nombres descolantes, que no sólo fueron esto, nombres, sino jugadores de clase y terriblemente eficaces, como los húngaros Szoka y Daucik (a quien se le arregló la ficha a última hora), Bustillo y Calleja. Estos muchachos dieron una movilidad extraordinaria a su delantera, para rebasar una y otra vez la zaga gimnástica, que se vio incapaz de contener sus continuados y bien logrados avances.

Primera Categoría Regional

(III JORNADA)

Alcalá, 5; Conquense, 0.
Atlético, 5; Segoviana, 0.
Hispano, 2; Femsá, 5.
Fuencarral, 3; Girod, 0.
Boetticher, 4; Europa, 0.
Imperial, 0; Cuatro Caminos, 0.
Avila, 1; Real Madrid, 2.
San Lorenzo, 1; Mostoles, 0.

Clasificación
J. G. E. P. F. C. P.

Alcalá	2	2	0	0	10	1	4
Boetticher	2	2	0	0	8	0	4+2
Imperial	3	1	1	1	7	2	3-1
Femsá	2	1	1	0	6	3	3+3
Fuencarral	2	1	1	0	4	1	3-1
Segoviana	1	1	0	0	4	1	2
Mostoles	2	1	0	1	2	1	2
Hispano	3	1	0	2	4	9	2-2
C. Caminos	3	0	2	1	1	3	2
S. Lorenzo	2	1	0	1	2	5	2
Europa	3	1	0	2	3	8	2
Girod	3	1	0	2	3	9	2
Avila	2	0	1	1	4	1	1-1
Conquense	2	0	0	2	0	6	0

aunque siempre encontraron la fortísima resistencia que ofreció la zaga rojiblancos.

Peró, a pesar de todo ello, tuvo al menos un par de buenas ocasiones para marcar el equipo segoviano, que fueron desaprovechadas ambas por el interior Montoro, enviando la pelota fuera cuando tenía ante sí medio batido al portero atlético.

Sólo diez minutos antes del final llegó el primer gol de la tarde, a consecuencia de un pequeño lío entre Edesa y Domingo, mientras la pelota caminaba hacia el fondo de la red segoviana impulsada por Rives.

Nullidad

Luego, el panorama cambió por completo. En la segunda parte no existió el equipo de la Gimnástica Segoviana en ningún momento. El conjunto fué completamente nulo, estando a merced de sus contrarios durante los 45 minutos.

La mejor preparación física de los atléticos, y, desde luego, su juego trenzado, seguro, eficaz, dió un cambio rotundo a la marcha del encuentro, desbordando una y otra vez a la defensa segoviana.

No sirvió de nada que a Realito se le encargase la vigilancia de Bustillo, el rápido extremo derecho atlético, para lo cual se le colocó de defensa, en puesto de Alonso II, durante la segunda mitad. El juego, el buen juego atlético seguía adelante, y arrojaba una y otra vez a los segovianos, por lo que fueron llegando los goles hasta completar el 5-0. Primeramente marcó Rives, a los seis minutos, y dos después, Daucik lograba otro tanto. Estos dos goles fueron de una ejecución realmente espléndida. Ya con el marcador en 3-0, como seguía la presión rojiblancos, hubo otros dos tantos de Szoka y, el último, de Calleja, éste cuando se jugaba el minuto 40.

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION
J. G. E. P. F. C. P.

Betis	3	3	0	0	10	3	6+2
R. Madrid	3	3	0	0	11	4	6+4
Barcelona	3	2	1	0	10	1	5+1
At. Madrid	3	2	0	1	6	4	4
At. Bilbao	3	2	0	1	6	5	4+2
Zaragoza	3	2	0	1	6	6	4
Osasuna	3	1	1	1	5	6	3-1
Oviedo	3	1	1	1	3	4	3-1
Valencia	3	1	1	1	5	9	3+1
Las Palmas	3	1	0	2	6	4	2-2
Granada	3	1	0	2	5	6	2
Español	3	1	0	2	3	4	2
Gijón	3	1	0	2	2	9	2
Sevilla	3	0	1	2	6	10	1-1
R. Sociedad	3	0	1	2	1	4	1-1
Celta	3	0	0	3	3	9	0-4

En el E. Gamper

Barcelona, 3; Granada, 0

El Barcelona comenzó jugando buenas jugadas, una de las cuales, a los 8 minutos, dió ocasión a Szibor para marcar el primer gol. Luego, a pesar de seguir dominando, el equipo catalán no logra su segundo tanto hasta el minuto 41, en que Kubala lanza un penalty que envía al fondo de la red. Sigue el dominio barcelonista en la continuación, y llega así el tercer tanto, obra de Vergés, a los once minutos. Posteriormente, se anuló un gol a cada equipo, con toda justicia.

El jugador Folgado cobró su fichaje del Orihuela y desapareció

Orihuela, 28.—Folgado, jugador de fútbol de Orihuela, que ya había pertenecido al Levante, al Ceuta y a la Cartagena, ha desaparecido después de cobrar el importe de su «fichaje». Pidió permiso para residir en Alicante hasta el comienzo de la Liga, pero hace días que no se presenta a entrenamientos y, naturalmente, tampoco a los partidos. En ninguno de sus domicilios habituales conocen su paradero, por lo que el club oriolano va a denunciar el «caso» a la Federación Regional.—Alfil.

En Buenavista

Oviedo, 1; Valencia, 1

Partido de muy escasa calidad. Al Oviedo le faltaron tres titulares. Fallaron bastante las dos delanteras y el juego tomó caracteres de aburrimiento. El único gol del Valencia lo marcó Machado a los 40 minutos del primer tiempo, empatando el Oviedo al minuto de iniciarse la segunda fase, por mediación de Lalo. El Valencia retrasó sus líneas hasta el final, para conservar la igualdad.

PISOS MAGNIFICOS

en venta, en el lugar mejor situado de Madrid: la ampliación del barrio de la Concepción. Desembolso inicial: desde 37.000 y 30.000 pesetas. Resto del precio: 1.000 pesetas al mes durante diez años. Información y correspondencia: José Banús, S. A., Empresa Constructora. Monte Esquinza, 6. Tel. 24-86-35. Madrid

En el E. Insular

Las Palmas, 4; Gijón, 0

Dominio general del equipo canario, a pesar de que el Gijón jugó con entusiasmo, logrando que en la primera parte solo entrara una vez el balón en su portería, a causa de un disparo de Parodi, a los seis minutos. Hay un penalty a los dos minutos del segundo tiempo, y Torres hace el segundo gol. Luego, apretó la vanguardia local y consiguió llevar dos veces más la pelota a la red asturiana, por mediación de Parodi y Naranjo.

En Heliópolis

Betis, 4; Atlético de Bilbao, 0

Resolvió el Betis el partido en el primer tiempo, logrando en él sus cuatro goles, por lo que ya el Atlético de Bilbao, a pesar de intentar responder a aquella goleada, se vio imposibilitado de hacerlo, pues los béticos supieron defender a maravilla su ventaja, lograda con goles de Castaños y Areta en los minutos 4 y 6, por Castaños a los 22 y por Moreira a los 40. En la continuación, el Atlético presiona más que en la primera parte, pero sus delanteros no encuentran la puerta contraria.

En La Romareda

Zaragoza, 4; Sevilla, 2

Dominó el Zaragoza durante todo el partido, hasta el punto de que parece algo corto el resultado, por su superior juego. Logró dos goles en el primer tiempo, de Mauro y Wilson. En el segundo, persistió su dominio, y aunque Arzá marcó el primer gol sevillista a los seis minutos, acto seguido llegó el tercero local, de Muriello, y minutos después el cuarto, de Vila. Reaccionó el Sevilla algo, y encontró su premio en un segundo gol marcado por Diéguez.



SEGUNDA DIVISION
Primer grupo
J. G. E. P. F. C. P.

Sabadell	3	3	0	0	11	2	6+2
Valladolid	3	2	1	0	5	2	5+3
Bayo Vall.	3	2	0	1	7	2	4+2
Pana. Arzobisp.	3	2	0	1	10	4	4
Indauchu	3	2	0	1	3	3	4
Alavés	3	1	1	1	2	2	3+1
Baracaldo	3	1	1	1	4	4	3-1
Condal	3	1	1	1	5	7	3-1
Basconia	3	1	1	1	1	2	4
U. Irún	3	1	1	1	2	4	3-1
Gerona	3	1	0	2	5	6	2
Tarrasa	3	1	0	2	6	8	2
Santander	3	1	0	2	3	5	2-2
Avilés	3	1	0	2	2	7	2
Ferrol	3	0	1	2	3	7	1-1
Ormaiztegui	3	0	1	2	2	5	1-3

Segundo grupo
J. G. E. P. F. C. P.

Elche	3	3	0	0	11	6	6+2
Plus Ultra	3	2	0	1	8	4	4
Geneste	3	1	2	0	5	3	4
Evante	3	2	0	1	5	3	4
Extremad.	3	2	0	1	8	6	4
Fernando	3	2	0	1	6	5	4
Badajoz	3	1	1	1	4	3	3-1
Murcia	3	1	1	1	7	6	3+1
Córdoba	3	1	1	1	2	3	3-1
Hércules	3	1	0	2	7	7	2
Ceuta	3	1	0	2	6	7	2
Almería	3	1	0	2	4	6	2
Almería	3	0	2	1	4	7	2
Elche	3	0	1	2	1	5	1-1

RESULTADOS DE LA SEGUNDA DIVISION

(III jornada)

GRUPO PRIMERO

Baracaldo, 2; Alavés, 0.
Indauchu, 1; R. Vallecana, 0.
Castao, 1; R. Valladolid, 2.
Ormaiztegui, 0; Avilés, 1.
Sabadell, 3; Basconia, 0.
Condal, 4; Tarrasa, 2 (jugado el sábado).

GRUPO SEGUNDO

Evante, 4; Hércules, 0.
Almería, 2; At. Almería, 0.
Plus Ultra, 3; At. Ceuta, 1 (jugado el sábado).

Murcia, 1; Málaga, 1.
Fernando, 0; Eldense, 0.
Geneste, 3; Cádiz, 0.
Elche, 4; Badajoz, 3.
Extremadura, 3; Córdoba, 1.

LA QUINIELA GANADORA

Celta-R. Madrid	2
Betis-At. Bilbao	1
Zaragoza-Sevilla	1
Barcelona-Granada	1
Oviedo-Valencia	X
Las Palmas-Gijón	1
At. Madrid-R. Sociedad	1
Osasuna-Español	1
Coruña-Avilés	2
Sabadell-Basconia	1
Santander-Gerona	1
R. Unión-Ferrol	1
Murcia-Málaga	X
Elche-Badajoz	1



Se complace en comunicarles que a partir de esta fecha queda abierto el período de solicitud, en firme, de camiones Barreiros, modelos

TT. 90,22 todo terreno
TT. 90,21 comercial

La adjudicación se hará por rigurosa orden de petición.

Informes y pedidos en el concesionario exclusivo Barreiros Diesel para esta provincia:

García & San Frutos

Avda. Padre Claret, 6, T.º 20-74 y Avda. Fernández Ladreda, 6, T.º 26-12

FALLARON TODOS

Ya hemos dicho que el cansancio se apoderó de los segovianos en la segunda mitad, después del esfuerzo realizado en la primera.

Así, la línea media—Alonso I, De la Plaza—que durante el primer tiempo había hecho un buen partido, se hundió hasta desaparecer en la segunda parte. Mientras, Edesa, en la portería, cumplió, pues a pesar de los cinco goles encajados, tuvo una actuación aceptable. La defensa, formada por Antón, Domingo y Alonso II (luego Realito), estuvo sólo regular al principio, para ir bajando visiblemente hasta acabar francamente mal.

Y de la delantera—Navajo, Montoro, Herrera, Realito, Puértolas—más vale no decir nada, porque en ningún momento, ni aun cuando todavía no daban síntomas de agotamiento, supo hacer nada de particular. Muchas prevenciones, total desconcerto y ni habilidad para buscar el disparo.

El árbitro, señor Gracia Villar, tuvo una buena actuación.

PABLO MARTÍN CANTALEJO

El Zorrilla empató a dos tantos con el Atlético Abulense

Ayer por la mañana, a las doce, se celebró un encuentro en El Peñasal entre el Atlético Abulense y el Zorrilla C. F., de nuestra capital.

El partido resultó entretenido, siendo muy superior el equipo segoviano, que durante todo el tiempo tuvo dominado a su rival. A pesar de ello, los abulenses supieron sacar provecho de un par de buenas escapadas para lograr sus dos goles.

El primer tiempo acabó con la ventaja segoviana de 2-1 para, en la continuación, conseguir el Atlético nivelar el marcador, pero más por entusiasmo que por juego, pues en esto, como decíamos, fué netamente superado por el Zorrilla.

50 plazas sin título

de agentes judiciales, con sueldo de 14.000 a 20.000 pesetas, 21-45 años. Programa sencillísimo. Escritura al dictado, cuatro reglas y 14 temas. Instancias hasta el 17 de Octubre. Nuevas Contestaciones. Clases orales y por correspondencia. Programa y modelo de instancia gratuitos acompañando 0,80 pesetas franqueo. Escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO
Calle Santa Bárbara, 4, Madrid

EL V SYMPOSIUM EUROPEO SOBRE POLIOMIELITIS, INAUGURADO AYER EN MADRID

Asisten representantes de 22 naciones | 102 extranjeros y 124 españoles

Serán perfeccionadas nuestras instalaciones para combatir el mal, dijo el subsecretario de Gobernación

Madrid, 29.—En el salón de actos del Instituto Nacional de Prevención se inauguraron ayer por la mañana las sesiones del V Symposium Europeo sobre Poliomieltitis...

En el IV Symposium, celebrado en Bolonia el año 1956, se acordó que Madrid fuera la ciudad designada para el desarrollo de la siguiente reunión europea...

EL MOMENTO ACTUAL DE LA «POLIO»

El V Symposium, que comenzó ayer, servirá para revisar, intercambiar información y poner al día los conocimientos de todos los países europeos sobre la «polio» en el momento actual.

Los temas que se desarrollarán durante hoy lunes y mañana martes, versarán sobre «Vacunación e inmunidad en la poliomieltitis», «El porvenir de los poliomieltíticos respiratorios crónicos»...

En la primera ponencia presentarán su informe sobre el estudio de la vacunación en sus respectivos países con resultados y experiencias obtenidos hasta el momento...

ASISTEN 22 PAISES EUROPEOS

Entre las delegaciones de los veintidós países europeos asistentes destacan por su número las representaciones de Alemania, Francia, Reino Unido, Italia y Bélgica.

DISCURSOS EN EL ACTO INAUGURAL

La sesión inaugural de ayer domingo fue presidida por el subsecretario de la Gobernación, don Luis Rodríguez Miguel...

El delegado de España en la Asociación Europea y presidente del Comité español, doctor Bosch Marin, fue el primer orador que dirigió la palabra...

El ochenta por ciento de los franceses dieron el "sí" al general De Gaulle

Nasser proclama el estado de urgencia en la R. A. U.

El Cairo, 28.—El Presidente, Gamal Abdel Nasser ha proclamado el estado de urgencia en la República Árabe Unida...

La agencia de noticias Oriente Medio informó que el Presidente de la R. A. U. ha promulgado una ley concerniente al estado de urgencia...

No se registraron violencias, al menos hasta el mediodía. Sí en cambio la noche anterior

Ultimos resultados conocidos: "Sí", 17.666.829; "no", 4.624.477

París, 28.—A la una de la tarde no se había registrado ni una sola violencia en toda Francia de momento en que las urnas comenzaron a recibir los votos del referéndum.

En las afueras de la ciudad la votación se desarrolla con tal calma que en los colegios podían verse a los aburridos policías sentados en bancos a la puerta...

El general De Gaulle emitió su sufragio en la alcaldía de Colombey-les-Deux Eglises...

ULTIMOS RESULTADOS

París, 29. (Urgente).—El ministro del Interior ha anunciado los siguientes resultados oficiales para Francia: Número de electores registrados: 26.606.948.

ATENTADOS TERRORISTAS

París, 28.—Seis personas han resultado muertas y otras ocho heridas en Francia en la pasada noche, víctimas de los ataques perpetrados por elementos terroristas argelinos...

VOTO RENE COTY

París, 28.—El presidente René Coty abandonó el Palacio del Eliseo, esta mañana, para trasladarse a una distancia de dos manzanas de su residencia...

TRIUNFA DE GAULLE EN ARRAS

París, 28.—En la gran ciudad industrial de Arras se han emitido votos 15.646 en favor de la Constitución...

Ha muerto Enrique Chicote

Madrid, 28.—El actor don Enrique Chicote ha fallecido esta tarde en Madrid, a las ocho en punto, como consecuencia de un ataque cardíaco.

El ministro del Ejército presenció en Portugal unas maniobras militares

En las que participaron unos 25.000 hombres

Santa Margarita (Portugal), 28.—Han finalizado hoy, en esta región, las grandes maniobras del Ejército portugués...

9.942 KILOMETROS DE DISTANCIA SIN ESCALAS

A 1.080 por hora

Base de las Fuerzas Aéreas en March (California), 28.—La 15 Fuerza Aérea informa que un B-52, a reacción, de bombardeo, ha realizado el mayor vuelo sin escalas...

96 escuelas y 43 viviendas, inauguradas en la provincia de Sevilla

Presidieron los actos el ministro de Educación y el director general de Enseñanza Media

Sevilla, 28.—Noventa y seis nuevas escuelas y cuarenta y tres viviendas para maestros han sido inauguradas hoy en la provincia de Sevilla...

París, 28.—Funcionarios del Ministerio del Interior han declarado que los resultados llegados de pequeñas comunidades de Francia demuestran que...

Argelia, 29.—Los musulmanes de Argelia, protegidos por fuertes unidades del Ejército...

Rabat, 28.—Los franceses residentes en Marruecos han dado un abrumador apoyo al general Charles de Gaulle...

RESULTADO FAVORABLE EN LA ISLA DE REUNION

París, 28.—Noticias recibidas de la isla de Reunión dan cuenta de que según resultados provisionales...

TRIUNFO EN NUEVA CALEDONIA

París, 29.—Noticias de Noumea indican que la colonia de Nueva Caledonia...

Punto muerto en Varsovia

Tokio, 28.—La China comunista ha acusado a los Estados Unidos de haber llevado las conversaciones de Varsovia a un punto muerto...

NUEVA AMENAZA A ESTADOS UNIDOS

Tokio, 28.—En un programa de radio desde la China comunista, se ha señalado que el jefe del Gobierno rojo...

Tres pias. en sellos deberán llevar las cartas a Marruecos

Madrid, 28.—A partir del 1 de Octubre, las tarifas postales que regulan entre Marruecos y España...

LIBROS, REVISTAS, IMPRESOS DE LARGA TIRADA, TRABAJOS COMERCIALES. encárguelos en los talleres tipográficos de EL ADELANTADO